多选题
1	微信小程序项目结构主要有哪些文件类型？
A.json 后缀的 JSON 配置文件
B..wxml 后缀的 WXML 模板文件
C..css 后缀的样式文件
D..js 后缀的 JS 脚本逻辑文件

[bookmark: _GoBack]2	微信小程序App.json文件中可以配置以下哪些内容？
A.pages
B.window
C.networkTimeout
D.request

3	微信小程序以下哪些内容可以在页面配置文件中配置？
A.navigationStyle
B.enablePullDownRefresh
C.networkTimeout
D.request

4	以下哪些是小程序的页面生命周期函数？
A.onLaunch
B.onShow
C.onLoad
D.onError

5	以下哪些是路由的跳转函数？
A.wx.navigateTo
B.wx.redirectTo
C.wx.navigateBack
D.wx.goTo

6	以下哪些跳转函数可以跳转到非tabBra页面？
A.wx.navigateTo
B.wx.redirectTo
C.wx.reLaunch
D.wx.switchTab

7	以下哪些函数不可以获取用户传递过来的参数信息？
A.onError
B.onLoad
C.onReady
D.onHide

8	以下哪些跳转函数可以跳转到tabBar页面？
A.wx.navigateTo
B.wx.reLaunch
C.wx.redirectTo
D.wx.switchTab

9	在小程序中有哪些参数传值的方法？
A.给HTML元素添加data-*属性来传递我们需要的值，然后通过e.currentTarget.dataset或onload的param参数获取。
B.设置id 的方法标识来传值通过e.currentTarget.id获取设置的id的值,然后通过设置全局对象的方式来传递数值
C.在navigator中添加参数传值
D.wx.switchTab跳转时路径中携带参数传值

10	以下哪些跳转函数跳转时可以在路径上携带参数？
A.wx.navigateTo
B.wx.redirectTo
C.wx.reLaunch
D.wx.switchTab

11	以下哪些跳转函数跳转时不可以在路径上携带参数？
A.wx.navigateTo
B.wx.redirectTo
C.wx.navigateBack
D.wx.switchTab

12	以下哪些代码可以在小程序里面显示弹框？
A.wx.showToast
B.alert
C.wx.showModal
D.confirm

13	以下哪些参数可以在消息提示框中定义？
A.提示的内容
B.提示的图标
C.提示的延迟时间
D.提示框的关闭按钮

14	小程序的wxss和css有哪些不一样的地方？
A.小程序里面有新的单位rpx,css没有
B.小程序包含css的所有选择器
C.小程序的wxss可以导入外部的wxss文件,css文件不能导入外部文件
D.wxss的css中的背景图片引入需使用外链地址,css可以使用相对路径引入图片

15	以下哪些方法可以用来提高微信小程序的应用速度？
A.提高页面加载速度
B.用户行为预测
C.增加默认 data 的大小
D.组件化方案

16	以下关于小程序的App函数描述正确的是？
A.App() 必须在 app.js 中调用，必须调用且只能调用一次
B.页面的js文件中通过getApp()获取到小程序全局唯一的 App 实例
C.App函数中可以定义全局变量共所有页面调用
D.App函数中可以注册onLoad方法监听页面的加载情况

17	以下关于小程序的Page函数描述正确的是？
A.Page函数可以注册小程序中的一个页面
B.Page函数中可以注册小程序转发函数
C.Page函数中注册了一系列页面的生命周期函数包括onLaunch,onLoad等
D.Page函数中没有包含监听页面下拉刷新的函数

18	以下关于小程序的getCurrentPages函数描述正确的是？
A.getCurrentPages可以获取当前页面栈
B.getCurrentPages返回的数组中第一个元素为首页，最后一个元素为当前页面
C.页面栈是可以修改的
D.不要在 App.onLaunch 的时候调用 getCurrentPages()，此时 page 还没有生成

19	以下关于模块的引入使用错误的是？
A.使用require引入js模块
B.使用import引入js模块
C.使用include引入js模块
D.使用exports引入js模块

20	以下关于模块的导出使用正确的是？
A.使用exports导出js模块
B.使用module.exports导出js模块
C.使用defined导出js模块
D.使用default exports引入js模块

21	以下哪些是小程序中使用的定时器？
A.setTimeout
B.setInterval
C.requestAnimationFrame
D.set_timer()

22	以下那种WXML数据绑定写法是错误的？
A.<view> {{ message }} </view>
B.<view data=num-{{index}}>  </view>
C.<view if=condition>  </view>
D.<view> {{ m+n }} </view>

23	以下关于微信小程序原理描述正确的是？
A.微信小程序采用 JavaScript、WXML、WXSS 三种技术进行开发,
B.小程序分为两个部分 webview 和 appService 。其中 webview 主要用来展现 UI ，appService 有来处理业务逻辑、数据及接口调用。
C.它的 UI 和数据是分离的，所有的页面更新，都需要通过对数据的更改来实现
D.webview和appService在同一个进程中交替执行

24	以下关于bindtap和catchtap的描述错误的是？
A.不同点主要是bindtap是会阻止冒泡事件的，catchtap是不会阻止冒泡的
B.bindtap和catchtap都是不会阻止冒泡事件的
C.不同点主要是bindtap是不会阻止冒泡事件的，catchtap是阻止冒泡的
D.都是作为点击事件函数，就是点击时触发。在这个作用上是一样的，可以不做区分

25	以下哪些是图片裁剪、缩放的模式？
A.scaleToFill
B.aspectFit
C.aspectFill
D.widthFix

26	图片上传时使用了以下哪些api？
A.wx.chooseImage
B.wx.getImageInfo
C.wx.previewImage
D.wx.uploadFile

27	以下关于tabBar的说法正确的是？
A.wx.showTabBar和wx.hideTabBar可以控制tabBar的显示和隐藏
B.wx.setTabBarStyle可以动态设置 tabBar 的整体样式
C.wx.setTabBarItem可以动态设置 tabBar 某一项的内容
D.wx.setTabBarBadge为 tabBar 某一项的右上角添加文本

28	以下关于下拉刷新的说法正确的是？
A.wx.stopPullDownRefresh表示停止当前页面下拉刷新
B.wx.startPullDownRefresh表示开始下拉刷新。调用后触发下拉刷新动画，效果与用户手动下拉刷新一致。
C.页面的下拉刷新在小程序中默认是禁止的
D.页面的下拉刷新在小程序中默认是禁止的，需要在App.js中配置

29	用户在小程序里面注册个人信息并提交可以使用以下哪种请求方式？
A.GET
B.POST
C.DELETE
D.HEAD

30	用户在小程序里面上传文件客户端不会发送以下哪种请求方式？
A.GET
B.POST
C.DELETE
D.HEAD

31	用户在小程序里面下载文件客户端不会发送以下哪种请求方式？
A.GET
B.POST
C.DELETE
D.HEAD

32	以下哪些选项是没有超过用户在小程序里面下载文件单次下载允许的最大文件？
A.10MB
B.20MB
C.50MB
D.70MB

33	在小程序里面上传文件需要设置的内容包括？
A.上传地址
B.要上传文件资源的路径
C.content-type 为application/x-www-form-urlencoded
D.文件对应的 key，开发者在服务端可以通过这个 key 获取文件的二进制内容

34	以下关于数据缓存说法正确的是？
A.wx.setStorage可以设置数据缓存
B.storage和cookie都是把数据存放在客户端的，所以在小程序中可以使用cookie替换storage
C.storage的存放量比cookie大，所以在小程序中可以使用cookie替换storage
D.在小程序中单个 key 允许存储的最大数据长度为 1MB，所有数据存储上限为 10MB。

35	以下关于数据缓存说法正确的是？
A.wx.setStorage可以同步设置数据缓存,wx.setStorageSync可以异步设置数据缓存
B.wx.clearStorage可以同步设置数据缓存,wx.clearStorageSync可以异步设置数据缓存
C.wx.setStorage可以异步设置数据缓存,wx.setStorageSync可以同步设置数据缓存
D.wx.clearStorage可以异步设置数据缓存,wx.clearStorageSync可以同步设置数据缓存

36	在input、textarea等focus之后，使用以下哪些api不可以获取输入框的光标位置？
A.wx.getLocation
B.wx.getSelectedTextRange
C.wx.getUserInfo
D.wx.getShareInfo

37	以下对录音功能描述错误的是？
A.开启录音功能需要获得用户的授权才可以使用
B.wx.getRecorderManager可以获取全局唯一的录音管理器
C.只有当用户主动调用暂停函数才会结束录音。
D.RecorderManager.onStop不可以监听录音结束。

38	以下对录音功能描述正确的是？
A.开启录音功能需要获得用户的授权才可以使用
B.wx.getRecorderManager可以获取全局唯一的录音管理器
C.只有当用户主动调用暂停函数才会结束录音。
D.RecorderManager.onPause可以监听录音结束。

39	以下哪些是flex的常见属性？
A.flex-direction
B.flex-wrap
C.justify-content
D.align-items

40	以下关于GET和POST请求的区别描述正确的是？
A.GET请求只能进行url编码，而POST支持多种编码方式。
B.GET请求在URL中传送的参数是有长度限制的，而POST没有。
C.GET和POST本质上就是TCP链接，并无差别。但是由于HTTP的规定和浏览器/服务器的限制，导致他们在应用过程中体现出一些不同。 
D.GET产生一个TCP数据包；POST产生两个TCP数据包。 并不是所有浏览器都会在POST中发送两次包。

41	以下哪些选项可以隐藏一个元素？
A.visibility:hidden
B.display:none
C.opacity:0
D.position：absolutely;top：-4555px;left：-45545px;

42	以下关于position的absolute与fixed共同点与不同点描述正确的是？
A.改变行内元素的呈现方式，display被置为block
B.让元素脱离普通流，不占据空间
C.默认会覆盖到非定位元素上
D.absolute的”根元素“是可以设置的，而fixed的”根元素“固定为浏览器窗口

43	以下哪些是目前wxss支持的选择器？
A..class
B.#id
C.::after
D.::before

44	完成服务器向客户端推送数据需要以下哪些api？
A.wx.onSocketMessage
B.wx.onSocketOpen
C.wx.connectSocket
D.wx.request

45	以下对apply和call的关系描述正确的是？
A.call和apply都是调用一个对象的一个方法，用另一个对象替换当前对象。
B.call和apply的不同之处在于call可以传递多个参数，apply只能传递两个参数
C.call和apply的不同之处在于apply可以传递多个参数，call只能传递两个参数
D.call和apply的不同之处在于call会返回一个函数，apply不会返回函数

46	以下对bind和call的关系描述正确的是？
A.call和bind都是调用一个对象的一个方法，用另一个对象替换当前对象。
B.call和bind的不同之处在于call可以传递多个参数，bind只能传递两个参数
C.call和bind的不同之处在于bind可以传递多个参数，call只能传递两个参数
D.call和bind的不同之处在于bind会返回一个函数，call不会返回函数

47	以下对bind和apply的关系描述正确的是？
A.apply和bind都是调用一个对象的一个方法，用另一个对象替换当前对象。
B.apply和bind的不同之处在于apply可以传递多个参数，bind只能传递两个参数
C.apply和bind的不同之处在于bind可以传递多个参数，apply只能传递两个参数
D.apply和bind的不同之处在于bind会返回一个函数，apply不会返回函数

48	以下对闭包的描述正确的是？
A.创建闭包最常见方式，就是在一个函数内部创建另一个函数。
B.函数的作用域及其所有变量都会在函数执行结束后被销毁。但是，在创建了一个闭包以后，这个函数的作用域就会一直保存到闭包不存在为止。
C.闭包只能取得包含函数中的任何变量的最后一个值
D.闭包中的this对象指向window

49	以下对HTTP状态码及其含义的描述正确的是？
A.200 OK 正常返回信息
B.302 Found 临时性重定向。
C.302 Moved Permanently 请求的网页已永久移动到新位置。
D.403 Forbidden 禁止访问。

50	以下对let与var的区别描述正确的是？
A.let定义的变量是块级的变量。var定义的变量是全局变量或者函数变量。
B.let声明的变量只在let命令所在的代码块内有效，而且有暂时性死区的约束。
C.用let声明的变量，不存在变量提升。而且要求必须 等let声明语句执行完之后，变量才能使用
D.let允许在相同作用域内，重复声明同一个变量。

51	以下对map和forEach的区别描述正确的是？
A.forEach()返回值是undefined，不可以链式调用
B.map()返回一个新数组，原数组不会改变。
C.map和forEach都是用来循环遍历数组的函数
D.['1', '2', '3'].map(parseInt)的返回值是1，2，3

52	以下哪些函数可以用来遍历数组？
A.each
B.map
C.filter
D.forEach

53	对箭头函数与普通函数的区别描述正确的是？
A.箭头函数是匿名函数，不能作为构造函数，不能使用new
B.箭头函数的 this 永远指向其上下文的 this ，任何方法都改变不了其指向，如 call() , bind() , apply()
C.普通函数的this指向调用它的那个对象
D.箭头函数的this指向调用它的那个对象

54	以下哪些属于js的基本数据类型？
A.Date
B.Number
C.String
D.Boolean

55	在登录小程序并获取openid的操作过程中使用了以下哪些api
A.wx.login
B.auth.code2Session
C.wx.getUserInfo
D.wx.get

56	以下哪些方法可以进行数组去重？
A.定义一个新数组，并存放原数组的第一个元素，然后将元素组一一和新数组的元素对比，若不同则存放在新数组中。
B.先排序再去重，先将原数组排序，在与相邻的进行比较，如果不同则存入新数组
C.利用对象的属性去重（推荐），每次取出原数组的元素，然后再对象中访问这个属性，如果存在就说明重复
D.利用ES6的set去重

57	以下对事件委托代理描述正确的是？
A.可以大量节省内存占用，减少事件注册
B.可以实现当新增子对象时无需再次对其绑定
C.使用事件委托时，把事件委托给的元素越靠近顶层越好。
D.如果DOM嵌套结构很深，事件冒泡通过大量祖先元素会导致性能损失。

58	关于==和===的区别以下哪些选项是正确的？
A.===会在两边值类型不同的时候，要先进行类型转换，再比较。
B.==会在两边值类型不同的时候，要先进行类型转换，再比较。
C.===不做类型转换，类型不同的一定不等。
D.== 代表相同， ===代表严格相同

59	关于模块化的好处以下哪些选项是正确的？
A.可以在页面需要的时候加载，不需要的时候不加载
B.提供复用性
C.提高代码可维护性
D.解决命名冲突

60	关于深拷贝和浅拷贝的描述以下哪些选项是正确的？
A.深拷贝和浅拷贝最根本的区别在于是否是真正获取了一个对象的复制实体,而不是引用
B.深拷贝在计算机中开辟了一块内存地址用于存放复制的对象
C.而浅拷贝仅仅是指向被拷贝的内存地址,如果原地址中对象被改变了,那么浅拷贝出来的对象也会相应改变。
D.Object.assign可以完成深拷贝

61	以下哪些组件在小程序里面是存在的？
A.view
B.text
C.p
D.video

62	以下关于微信小程序内的组件描述正确的是？
A.html5标签可以用在微信小程序里面做组件
B.微信小程序组件是属于内部组件，与html5标签不同
C.微信小程序组件可以通过相关api调起手机的底层设备
D.微信小程序支持自定义组件开发

63	开发轮播图效果会用到以下哪些组件？
A.swiper
B.scorll-view
C.swiper-item
D.view

64	小程序中icon自带的类型中包括以下哪种
A.success
B.info
C.warn
D.search

65	以下关于text组件说法错误的是？
A.text组件可以嵌套view
B.text组件中可以写入文本、图片、block组件
C.text组件中除了文本节点以外的其他节点都无法长按选中
D.text组件只可以嵌套text

66	以下关于target和currentTarget的区别说法错误的是？
A.currentTarget 代表的是，注册了监听点击事件的组件
B.target 代表的是，实际触发了点击事件的组件。
C.currentTarget代表的是，实际触发了点击事件的组件。
D.target 代表的是，注册了监听点击事件的组件

67	以下关于js中的this指向描述正确的是？
A.普通函数中this指向window
B.闭包中this指向定义时所在的函数
C.构造函数中的this指向的是实例对象
D.闭包中this指向window

68	以下哪些是字符串的常用函数？
A.substring
B.splice
C.indexOf
D.split

69	以下关于数组的常用函数说法错误的是？
A.Array.push(),向数组的末尾添加一个或多个元素,并返回新的数组长度
B.Array.pop()，删除并返回数组的第一个元素
C.Array.unshift()，删除数组的第一项，并返回第一个元素的值
D.Array.shift()，向数组的开头添加一个或多个元素

70	以下关于NaN的说法错误的是？
A.Js中，NaN是一个特殊的数字值,表示不是一个合法的数字。
B.NaN是唯一一个和自身不相等的值
C.NaN和自身是相等的
D.可以使用 for/in 循环来枚举 NaN 属性

71	小程序中调用蓝牙的接口有以下哪些？
A.wx.openBluetoothAdapter
B.wx.getBluetoothDevices
C.wx.addPhoneContact
D.wx.getWifiList

72	小程序中调用的硬件有以下哪些？
A.蓝牙
B.NFC
C.手电筒
D.QQ

73	小程序中获取以下哪些信息需要用户授权？
A.用户信息
B.录音
C.摄像头
D.通讯地址

74	以下内容输出正确的是？
A.<view>{{1+'3'}}</view>输出view中的内容为 4
B.<view>{{1+'3'}}</view>输出view中的内容为 13
C.<view>{{1-'3'}}</view>输出view中的内容为 -2
D.<view>{{1-'3'}}</view>输出view中的内容为 1-3

75	以下对promiseA+规范描述正确的是？
A.Promise 必须处于以下三个状态之一: pending, fulfilled 或者是 rejected
B.promise必须提供一个then方法，来访问最终的结果
C.不管进行什么操作都返回一个promise对象，这个对象里面会有一些属性和方法
D.可以通过链式编程的方式对异步操作进行同步处理

76	以下对数组newArr=[10,5,40,25,1000,10]使用sort从小到大排序错误的是？
A.arr.sort(function(a,b){return a - b})
B.arr.sort(function(a,b){return b - a})
C.arr.sort()
D.arr.sort(function(a,b){return a < b})

77	以下关于解构赋值描述正确的是？
A.解构赋值语法是一个 Javascript 表达式，这使得可以将值从数组或属性从对象提取到不同的变量中
B.解构赋值的作用是对变量进行赋值
C.解构赋值的本质是模式匹配——只要等号两边的模式相同，左边的变量就会被赋予对应的值
D.结构赋值不能和reset参数结合使用

78	以下关于对象继承说法正确的是？
A.继承的原理就是复制父类的方法和属性来重写子类的原型对象
B.继承就是一个类获取另一个或多个类的属性或方法
C.继承可以使用原型链继承，构造函数继承等多种方法
D.使用Object.assign()也可以实现对象的继承

79	以下关于对象原型链继承方法的优缺点说法正确的是？
A.原型链继承简单易操作
B.父类实例属性得到继承，原型链查找效率提高，也能为一些属性提供合理的默认值
C.父类实例属性为引用类型时，不恰当地修改会导致所有子类被修改
D.创建父类实例作为子类原型时，可能无法确定构造函数需要的合理参数，这样提供的参数继承给子类没有实际意义，当子类需要这些参数时应该在构造函数中进行初始化和设置

80	以下关于原型链说法正确的是？
A.每个对象都可以有一个原型_proto_，这个原型还可以有它自己的原型，以此类推，形成一个原型链。
B. __proto__ 是原型链查询中实际用到的，它总是指向 prototype，换句话说就是指向构造函数的原型对象，它是对象独有的。
C. prototype是原型链查询中实际用到的，它总是指向__proto__，换句话说就是指向构造函数的原型对象，它是对象独有的。
D.对象的 prototype 指向原型， prototype 将对象和原型连接起来组成了原型链

81	以下关于space-between和space-around的说法正确的是？
A.space-between表示两端对齐，项目之间的间隔都相等
B. space-around表示两端对齐，项目之间的间隔都相等
C. space-around表示每个项目两侧的间隔相等。所以，项目之间的间隔比项目与边框的间隔大一倍。
D.space-between表示每个项目两侧的间隔相等。所以，项目之间的间隔比项目与边框的间隔大一倍。

82	常用的页面渲染语句有以下哪些？
A.wx:html
B.wx:if
C.wx:elseif
D.wx:else

83	以下哪些选项是小程序中页面引入文件的正确写法？
A.<import src=item.wxml/>
B.<import file=item.wxml/>
C.<include src=item.wxml/>
D.<require src=item.wxml/>

84	以下哪些属性是所有wxml标签共有的属性？
A.title
B.data-*
C.hidden
D.class

85	关于wxss选择器权重的排序从高到低以下哪项是错误的？
A.view#cat>view.cat>#cat>.cat
B.view.cat>view#cat>#cat>.cat
C.view.cat>#cat>view#cat>.cat
D.#cat>view#cat>.cat>view.cat

86	关于小程序内js的执行环境说法错误的是？
A.小程序内的javascript是有ECMAScript和小程序框架和小程序API来实现的
B.同浏览器中的的javascript相比没有BOM和DOM对象。
C.小程序中不需要设置自动可以使用es6语法
D.小程序中的javascript同NodeJS中的javascript构成相同

87	小程序中脚本执行顺序描述错误的是？
A.小程序中的脚本执行顺序和浏览器中的脚本执行顺序相同
B.小程序的执行入口文件是app.json
C.小程序的执行入口文件是app.js，并且会根据其中require的模块顺序决定文件的运行顺序
D.当入口文件app.js执行结束后，小程序会按照开发者在app.json中定义的pages的顺序，逐一执行。

88	小程序中关于全局变量和局部变量说法错误的是？
A.全局变量在app.js中定义
B.全局变量在app.json中定义
C.在文件中声明的变量和函数只在该文件中有效，不同的文件中可以声明相同名字的变量和函数
D.全局变量在app.json中定义后，在其他文件中只能获取不能更改

89	以下关于小程序的运行环境说法正确的是？
A.小程序的运行环境分成渲染层和逻辑层
B.渲染层和数据相关
C.逻辑层负责产生、处理数据
D.逻辑层通过Page实例的setData方法传递数据到渲染层。

90	以下关于小程序中更改数组newArr=['xiaoming',2]中的某个值写法错误的是？
A.this.newArr[1]='Joe'
B.this.newArr=['Joe',2]
C.this.setDate(['Joe',2])
D.this.setData({newArr:['Joe',2]})

91	以下关于小程序的生命周期和打开场景描述正确的是？
A.初次进入小程序，客户端会初始化宿主环境，在小程序的代码包注入到宿主环境后，客户端会给App实例派发onLaunch事件
B.进入小程序后，用户点击右上角的关闭按钮离开小程序会调用到onHide方法。
C.再次回到微信中，客户端会把后台的小程序唤醒，App构造器所定义的onLoad方法会被调用。
D.再次回到微信中，客户端会把后台的小程序唤醒，App构造器所定义的onShow方法会被调用。

92	以下关于页面栈说法正确的是？
A.小程序的宿主环境限制页面栈的最大层级是10层
B.使用wx.navigateTo可以往当前页面栈多推入一个页面
C.使用wx.navigateBack可以推出当前页面栈的最顶上页面
D.使用wx.redirectTo可以往当前页面栈多推入一个页面

93	以下关于小程序api的一般调用约定说法正确的是？
A.wx.on* 开头的 API 是监听某个事件发生的API接口，接受一个 Callback 函数作为参数。当该事件触发时，会调用 Callback 函数。
B.API的Object参数一般由success、fail、complete三个回调来接收接口调用结果
C.wx.set* 开头的API是获取宿主环境数据的接口
D.wx.get* 开头的API是写入数据到宿主环境的接口

94	以下哪些是小程序的常见事件类型？
A.tap
B.bind
C.longtap
D.tochmove

95	以下关于小程序中事件绑定和冒泡捕获说法正确的是？
A.事件绑定的写法和组件属性一致，以key=value的形式
B.bind和capture-bind的含义分别代表事件的冒泡阶段和捕获阶段
C.bind事件绑定不会阻止冒泡事件向上冒泡，catch事件绑定可以阻止冒泡事件向上冒泡。
D.catch事件绑定不会阻止冒泡事件向上冒泡，bind事件绑定可以阻止冒泡事件向上冒泡。

96	针对不同手机进行程序上的兼容获取手机品牌和操作系统等参数需要调取到以下的哪些接口？
A. wx.getSystemInfo
B. wx.setSystemInfo
C.wx.getSystemInfoSync
D. wx.setSystemInfoSync

97	以下关于wx.request说法正确的是？
A.request发起的网络请求必须是http协议请求
B.request发起的网络请求必须是https协议请求
C.wx.request请求的域名需要在小程序管理平台进行配置
D.wx.request请求的域名不需要在小程序管理平台进行配置

98	以下关于用户请求体验优化说法正确的是？
A.设置超时时间，超过时间再次发送请求
B.页面增加loading加载标识
C.请求前后增加拦截器，加入防止重复提交请求的功能。
D.增加页面节点提高小程序性能

99	以下关于排比异常的常用方法正确的是？
A.检查手机网络状态以及wifi连接点是否工作正常。
B.检查小程序是否为开发版或者体验版，因为开发版和体验版的小程序不会校验域名。
C.检查app.json配置的超时时间配置是否太短，超时时间太短会导致还没收到回报就触发fail回调。
D.域名不要使用IP地址或者localhost，并且不能带端口号，同时域名需要经过ICP备案。

100	wifi环境下下载文件需要用到以下哪些api?
A.wx.getNetworkType
B.wx.downloadFile
C. wx.request
D.wx.get

